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Передмова 
 

Покажчик присвячений 65-річчю від дня народження відомого вченого й 
визначного фахівця в галузі тваринництва, професора Житомирського 
національного агроекологічного університету, доктора сільськогосподарських 
наук, академіка Академії вищої школи України, Української академії наук, 
завідувача кафедри годівлі тварин та технології кормів Віктора Анатолійовича 
Бурлаки. 

Покажчик включає видання російською та українською мовами з 1980 по 
2013 роки. 

Принцип розташування матеріалів – тематичний, а у середині рубрик – 
хронологічний та алфавітний. 

Покажчик містить основні розділи: «Основні дати життя і діяльності 
В. А. Бурлаки», «В. А. Бурлака – ім’я енциклопедичне» (нарис про життєвий 
шлях вченого), «Хронологічний покажчик публікацій», «Література про життя і 
діяльність В. А. Бурлаки». 

«Хронологічний покажчик публікацій» складається з хронологічного переліку 
друкованих праць Віктора Анатолійовича Бурлаки з 1980 по 2013 роки. У межах 
року матеріал згрупований за абеткою. Крім цього, в окремі розділи виділені: 
монографії, підручники та навчальні посібники, авторські свідоцтва та патенти, 
праці, опубліковані за науковою редакцією В. А. Бурлаки. 

Бібліографічні описи праць наведені згідно з діючою нормативно-технічною 
документацією: ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 «Система стандартів з інформації, 
бібліотечної та видавничої справи. Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. 
Загальні вимоги та правила складання», ДСТУ 3582–97 «Інформація та 
документація. Скорочення слів в українській мові у бібліографічному описі. 
Загальні вимоги та правила», ГОСТ 7.12–93 «Система стандартов по 
информации, библиотечному и издательскому делу. Библиографическая запись. 
Сокращения слов на русском языке. Общие требования и правила». 

Для полегшення пошуку праць В. А. Бурлаки складені допоміжні покажчики: 
предметно-тематичний та іменний. У допоміжних покажчиках наводяться 
посилання на відповідні номери бібліографічних описів у розділах 
хронологічного покажчика друкованих праць. 

Покажчик розрахований на наукових співробітників, студентів, широке коло 
користувачів. 
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Основні дати життя і діяльності В. А. Бурлаки 
 

26 липня 1948 р. Народився в с. Котелеве Новоселицького р-ну 
Чернівецької області 

1966 р. Закінчив середню школу № 3 м. Новоселиця Чернівецької 
області 

1967 р. Призваний до армії 
1970–1975 рр. Навчання в Кам’янець-Подільському сільсько-

господарському інституті 
1975 р. Головний зоотехнік Державної племінної станції в 

м. Новоселиця 
1978–1981 рр. Навчання в аспірантурі Української сільсько-

господарської академії (УСГА) 
1982 р. Захист дисертації на здобуття наукового ступеня 

кандидата сільськогосподарських наук 
1987–1993 рр. Асистент кафедри зоогігієни тварин, заступник декана 

УСГА 
1991 р. Захист дисертації на здобуття наукового ступеня доктора 

сільськогосподарських наук. Присвоєне звання доцента 
1993–1998 рр. Доцент кафедри зоогігієни тварин Національного 

аграрного університету 
1995–1997 р. Заступник директора з наукової роботи Українського 

науково-дослідного інституту аквакультур 
1995 р. Навчання в Єрусалимському університеті 
1997 р. Присвоєне вчене звання професора 
1998–2001 рр. Зав. кафедрою годівлі і розведення сільсько-

господарських тварин Тверської сільськогосподарської 
академії 

2001 р. і дотепер Зав. кафедрою годівлі тварин та технології кормів 
Житомирського національного агроекологічного 
університету 

2009 р. Обрано академіком академії Вищої школи України 
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В. А. Бурлака – ім’я енциклопедичне 
 

Доктору сільськогосподарських наук, професору, академіку Академії вищої 
школи України, академіку Української академії наук, члену-кореспонденту 
Академії технологічних наук України, заслуженому працівнику освіти України 
Віктору Анатолійовичу Бурлаці виповнюється 65 років. 

Промайнули змістовні, плідні роки. Є підстава пишатися вагомими 
здобутками, але вчений мимоволі повертається у думках до дитинства, до милої 
матусі Єлизавети Миколаївни, згадує добрих, чуйних людей, яких немало 
зустрілося на життєвому шляху. 

Він народився 26 липня 1948 року в буковинському селі Котелеве 
Новоселицького району Чернівецької області. Дитячі та юнацькі роки пройшли в 
мальовничому, багатонаціональному (з 15-тисячним населенням) містечку 
Новоселиця. Мама, кухар від Бога, десятки років простояла біля плити в 
шкільній, міській їдальнях, в ресторані. У 47 років закінчила заочно кулінарну 
школу. Достаток був більш ніж скромний. 

Був час, коли вони з мамою залишилися на вулиці, без даху над головою. 
Притулок дала знайома мами – баба Настя. Будинок по вулиці Котовського, № 13 
(пізніше вул. Крилова, № 13) згадується з великою вдячністю. Впродовж трьох 
років мама будувала власний будинок. Їй було притаманне вміння гарно співати, 
оповідати казки, жартувати. Вона приклала всі зусилля, щоб син здобув освіту, 
розвинув надані йому природою таланти. Головною нагородою для мами були 
його успіхи у школі, його спортивні рекорди. Фізично не по роках сильний, 
натренований, хоча порівняно невеликого зросту, був відмінним футболістом, 
гандболістом. У бігу з бар’єрами на 100 метрів виграв першість України, 
перемагав на обласних олімпіадах. Навчався у музичній школі по класу баяна, 
труби. Грав на гітарі. Писав чудові вірші. Грав у шкільному театрі. Найбільш 
пам’ятною є роль Лєнського у спектаклі за романом О. С. Пушкіна «Евгений 
Онегин». Був секретарем комсомольської організації. 

Змалку ніколи не гаяв марно часу. Рано почав заробляти гроші. В літні 
канікули на плодоконсервному заводі збивав ящики. На перші зароблені 
70 карбованців купив мамі сумочку та аж 12 метрів ситцю на сукню, а також 
тканину собі на брюки. У старших класах та студентські роки працював 
приймальником замовлень по всьому району на пошиття взуття, одягу, 
трикотажних виробів, головних уборів у районному побуткомбінаті. Працювати 
завжди багато (не менш, ніж на двох посадах) стало таким же природним, як 
дихати повітрям. 

У 1966 році закінчив середню школу № 3. Саме в ній того ж року з посади 
старшого піонервожатого розпочалася 47-річна трудова дорога. Віктор 
Анатолійович не жалкує, що надумане, романтичне бажання вступити до 
військового училища не здійснилося. Але достеменно, армія втратила в його 
особі гарного політрука. Проте сільськогосподарська наука і вища школа мають в 
своїх рядах талановитого педагога і вченого. 

У 1967 році був призваний до армії. Перше півріччя навчався в сержантській 
школі в Євпаторії, продовжив службу у військах ППО в Миколаївській області 

5 
 



  

звільненим секретарем комсомольської організації дивізіону. Брав участь у 
навчальних стрільбах на ракетних полігонах, в тому числі й на Байконурі. Армія 
надала його характеру ще більшої внутрішньої організованості, наполегливості, 
вміння в потрібний момент групуватися. 

У 1970 році вступив на зоотехнічний факультет Кам’янець-Подільського 
сільськогосподарського інституту (нині – Подільський державний аграрно-
технічний університет) за спеціальністю «Зоотехнія». У 1975 році з дипломом 
зооінженера обійняв посаду головного зоотехніка Державної племінної станції в 
місті Новоселиця, згодом – директора свинокомплексу у селі Котелеве. 

Невтримний потяг до науки, нового професійного рівня привів у 1978 році 
амбітного спеціаліста, збагаченого успішною практичною роботою, до 
аспірантури головного вищого сільськогосподарського навчального закладу 
України – Української ордена Трудового Червоного Прапора 
сільськогосподарської академії (зараз Національний університет біотехнологій і 
природокористування України, м. Київ). Розпочався майже 20-річний, 
найважливіший, київський етап життя, кар’єрного зростання, духовного 
збагачення. 

Підготовку зі спеціальності проходив при кафедрі годівлі та технології 
кормів. Головними наставниками Віктор Анатолійович вважає корифеїв обраного 
ним напрямку діяльності академіків – П. Д. Пшеничного, Г. О. Богданова, 
Г. Т. Кліценка. 

Київ для Віктора Анатолійовича – прекрасна планета. Зачарувавши одного 
разу, не перестає захоплювати оспіваний в піснях Дніпро, златоглаві дива – 
Софія, Володимирський собор, Києво-Печерська лавра, шедеври архітектури, 
пам’ятники Володимиру, Богдану, Кобзарю, Лесі, «червоний» університет, сади і 
парки, Голосіїв. Для нього відкрилися дивовижні скарби картинних галерей, 
музеїв. Заслуховувався видатними співаками в оперному театрі, в театрі оперети, 
в концертних залах. Сам знав і співав незліченну кількість арій, романсів, пісень. 
Закохався в чарівність, ефірність, витонченість балету. 

У 1982 році Віктор Анатолійович успішно захистив дисертацію на здобуття 
наукового ступеня кандидата сільськогосподарських наук за спеціальністю 
06.02.02 – «Годівля тварин та технологія кормів» на тему «Влияние типа 
кормления и збалансованности рациона на продуктивность свиноматок и 
откормочные качества молодняка». 

Працював старшим науковим співробітником, у 1987–1993 рр. – асистентом 
кафедри зоогігієни тварин, заступником декана з виховної роботи, потім 
заступником декана з господарської роботи. 

Значною віхою став 1991 рік – присвоєне вчене звання доцента і відбувся 
успішний захист дисертації на здобуття вченого ступеня доктора 
сільськогосподарських наук за спеціальністю 06.02.02 «Годівля тварин та 
технологія кормів» на тему «Продуктивные качества молодняка крупного 
рогатого скота, свиней при использовании биологически активных веществ». 

У 1995–1997 роках викладацьку роботу поєднував з обов’язками заступника 
директора з наукової роботи в Українському науково-дослідному інституті 
аквакультур. 
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1995 рік для В. А. Бурлаки ознаменований академічним навчанням в 
Єрусалимському університеті (Ізраїль) з проблеми «Управление сельским 
хозяйством Израиля». Навчання проводилося англійською і російською мовами. 
Наприкінці навчання представив звіт за темою «Использование отходов 
животных в народном хозяйстве». 

У 1997 році В. А. Бурлаці присвоєне вчене звання професора. У 1998 році він 
очолив кафедру годівлі і розведення сільськогосподарських тварин Тверської 
сільськогосподарської академії і водночас працював заступником декана 
зооінженерного факультету з навчально-методичної роботи.  

З 2001 року – завідує кафедрою годівлі тварин та технології кормів 
технологічного факультету Житомирського національного агроекологічного 
університету. Викладає дисципліни: годівля сільськогосподарських тварин, 
технологія виробництва та переробки продукції тваринництва, біологічно активні 
речовини в живленні тварин, технологія кормів і відходів виробництва, екологія 
відходів, основи екологїї. 

Заняття студентів проходять у спеціалізованих лабораторіях, технічно 
обладнаних сучасними приладами. Налагоджені зв’язки із виробництвом. На базі 
передових господарств області – у ТОВ «Данилівське», ФГ «Василівське – 2005», 
ТОВ «М’ясо Полісся», Центрі кінології УПППМ УМВС України в Житомирській 
області, ТОВ «Племзавод «Коростишівський», ТОВ «Забірря» Київської області 
відкрито філії кафедри. 

Проводить теоретичне та практичне навчання молодих керівників, фермерів, 
спеціалістів сільського господарства. 

Про організаторський талант В. А. Бурлаки свідчить високий рейтинг 
кафедри, який підтверджений переконливою перемогою у запровадженому 
навчально-методичним відділом та профспілковим комітетом співробітників 
конкурсі на кращу кафедру університету за 2011–2012 рр., яка за категоріями: 
«якісний склад науково-педагогічних працівників», «навчально-методична 
робота», «наукова та культурно-виховна робота» – має найкращі показники із 44 
кафедр. 

Вражає внесок професора В. А. Бурлаки у розвиток сільськогосподарської 
освіти і науки. Він безпосередньо брав участь у підготовці більше 20 тисяч 
висококласних спеціалістів для тваринництва, рослинництва, екології України, 
Росії, дальнього зарубіжжя. 

У своїй педагогічній практиці додержується принципів Й. Песталоцці, 
А. Макаренка, Я. Корчака, В. Сухомлинського, які велику роль приділяли 
вихованню високих моральних якостей, трудовій підготовці як важливому 
фактору покращення життя народу, розвитку фізичних і духовних сил, а в 
навчальному процесі – використанню наочності. В кращих традиціях вітчизняної 
школи сповідує духовні багатства попередників, своїх учителів. У його бібліотеці 
зібрані справжні літературні скарби – енциклопедичні, довідкові видання, 
раритети, світова класика, книги з серій «Жизнь замечательных людей», «Роман-
газета», захопливі детективи Конана Дойля, Ж. Сименона, Агати Крісті, Е. По, 
наукова фантастика, казки, безліч збірок поезій, наукові праці з різних галузей 
знань з дарчими надписами – подарунки друзів, колег, учнів тощо. 
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Бібліоманом Віктор Анатолійович став зі шкільної лави – таким сильним був 
вплив педагогів: вчителя російської мови і літератури Катерини Петрівни 
Антонової; директора школи, вчителя української мови і літератури Тамари 
Василівни Пироженко. 

Всім своїм учням В. А. Бурлака постійно радить читати, читати, читати…, 
збагачувати розум і душу. 

В. А. Бурлака проводить наукові дослідження з проблем екології та 
технології отримання і використання біоферментованих відходів виробництва у 
тваринництві, питань відновлення порушених екосистем шляхом комплексної 
інтродукції біоти, розв’язання проблем промислового виробництва свинини, 
використання мінеральних добавок, біологічно активних речовин у годівлі тварин 
з метою зниження кумулятивності важких металів в організмі тварин та 
підвищення продуктивності. 

Є автором, співавтором понад 430 наукових праць, серед них 11 підручників 
та навчальних посібників, 8 монографій, 6 авторських свідоцтв на винахід, 22 
технологічних умов для виготовлення кормів та кормових домішок. Його наукові 
рекомендації впроваджуються у тваринництві України, інших держав. 
Здійснюється наукова співпраця з Науково-дослідним інститутом Нечерноземної 
зони РАСГН (Російська Федерація), Тверською сільськогосподарською 
академією, кафедрою годівлі тварин та технологій кормів Національного 
університету біотехнологій і природокористування України. 

Цікавою є методика залучення студентів до наукової роботи у гуртку 
«Дослідник». 

Створену В. А. Бурлакою наукову школу гідно представляють кандидати 
сільськогосподарських наук, доценти ЖНАЕУ: Т. В. Вербельчук (кафедра 
технології виробництва продукції тваринництва), В. Ю. Мамченко (кафедра 
годівлі тварин та технології кормів) – технологічний факультет; Є. А. Давидов 
(кафедра паразитології та зоогігієни) – факультет ветеринарної медицини; 
М. Ф. Любичев – асистент кафедри екології та природокористування 
Житомирського державного університету ім. І. Франка; Л. Ф. Бабич – заступник 
начальника головного управління агропромислового розвитку по Житомирській 
області. 

Вчений є членом Вченої ради Житомирського національного 
агроекологічного університету та технологічного факультету, редколегії науково-
теоретичних збірників «Вісник Житомирського національного агроекологічного 
університету» та «Вісник Житомирського державного університету 
ім. І. Франка», входить до редколегії науково-практичного журналу 
«Тваринництво України». 

Ім’я талановитого вченого широко відоме в наукових колах країни, воно 
внесене в «Енциклопедію сучасної України» (том 3, С. 619–620, Київ – 2004). 

До віршів, наукових праць у 2012 році професор Бурлака додав рідкісне за 
жанром літературно-художнє видання «Афоризмы для мудрых, толковых, 
мыслящих и неглупых». У ньому вміщено 630 власних стислих, промовистих, 
глибоких за змістом висловів. Кожний з них – окремий твір. Стислість 
висловлювання завжди вважалося сестрою таланту, складання афоризмів – ще 

8 
 



  

одна грань таланту вченого. В них квінтесенція мудрості, досвіду вченого і 
мислителя. Теми різні: мораль і її антипод, політичне «багатоборство» в країні, 
місце і становище ученого, любов, сім’я, шлюб. Часто звучить іронія, злість, біль, 
протест проти нахабства і честолюбства, іноді – повчання. 

Є щедрим благодійником. Жартує: «якщо не скуплюся, мені повертається». 
Цього року Віктор Анатолійович передав бібліотеці університету понад дві 
тисячі різних видань, серед них наукові праці, журнали, автореферати, збірники 
Центрального статистичного управління та патенти. З його ініціативи на 
технологічному факультеті був відкритий читальний зал. 

Колеги, студенти, знайомі та друзі поважають Віктора Анатолійовича за 
вимогливість, ініціативність, суворість, доброту та чуйність, працелюбність і 
наполегливість в досягненні мети, джентльменські манери, інтелект й 
інтелігентність, вміння дружити і допомагати. В людях Віктор Анатолійович 
цінує вище над усе порядність. У дитинстві, коли в них з мамою трапилося лихо, 
вони жили поруч з євреями. Їх оптимізм, вміння тримати удари долі, своєрідний 
гумор, вміння посміятися над самими собою і виключна порядність (чесність, 
нездатність до підлості, аморальних вчинків) залишили глибокий слід в душі, 
стали наукою на все життя. 

Колектив бібліотеки університету бажає Віктору Анатолієвичу міцного 
здоров’я, багато років активного повнокровного життя та нових творчих 
звершень. 

 
Е. О. Горєва-Слидзюк 
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листок № 14–89). 

45. Бурлака В. А. Цеолитовая мука Затиссянского химзавода для 
животноводства и птицеводства: реклам. буклет / В. А Бурлака, А. Д. Биба. – 
К.: РИО, 1989. – 4 с. 

46. Бурлака В. А Цеолитовый наполнитель в премиксах для бычков на откорме / 
В. А. Бурлака // Пути снижения доли зерновых концентратов в рационах 
животных при производстве говядины : тез. докл. Всесоюз. науч.-практ. 
конф. – Белгород, 1989. – С. 28–36. 

47. Методические рекомендации использования цеолитовой муки Затиссянского 
химического завода в кормлении сельскохозяйственных животных / 
В. А. Бурлака, В. М. Пясковский, А. Д. Биба [и др.]. – К.: РИО, 1989. – 27 с. 

48. Сыпучий жировой кормовой концентрат (СЖКК) : техн. условия ТУ 88 УССР 
99-80-90 / В. А. Бурлака, А. Д. Биба, Г. А. Хмельницкий. – К., 1989. – 8 с. 
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49. Бурлака В. А. Алунитовая мука / В. А. Бурлака, А. Д. Биба, В. С. Драб // 
Комбикормовая промышленность. – 1990. – № 5. – С. 23–26. 
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Комбикормовая промышленность. – 1990. – № 3. – С. 36–38. 

51. Бурлака В. А. Алунитовая и цеолитовая мука Затиссянского химзавода в 
производстве сыпучего кормового жира и лизина для животноводства / 
В. А. Бурлака, Г. А. Богданов ; М-во хлебопродуктов УССР. – К.: ЦБТИ, 
1990. – 7 с. – (Информ. письмо № 12). 

52. Бурлака В. А. Алуниты и цеолиты в профилактике стрессов 
сельскохозяйственных животных / В. А. Бурлака А. Д. Биба // Использование 
природных цеолитов Сокерницкого месторождения в народном хозяйстве : 
материалы респ. науч.-практ. конф., 23-24 окт. 1990 г. – Черкассы, 1990. – 
С. 65–67. 

53. Бурлака В. А. Кормовая белково-жировая паста (КБЖП) : техн. условия ТУ 88 
УССР 99-63-90 / В. А. Бурлака, А. Д. Биба, В. В. Гончарук. – К., 1990. – 16 с. 

54. Бурлака В. А. Кормовая жирокосная мука (КЖКМ) : техн. условия ТУ 88 
УССР 99–65–90 / В. А. Бурлака, А. Д. Биба, О. Я. Берник. – К., 1990. – 14 с. 

55. Бурлака В. А. Премиксы для животных на основе цеолитовых и алунитовых 
наполнителей / В. А. Бурлака, А. Д. Биба // Использование природных 
цеолитов Сокерницкого месторождения в животноводстве : материалы респ. 
науч.-практ. конф., 23–24 окт. 1990 г. – Черкассы, 1990. – С. 17–21. 

56. Бурлака В. А. Применение мебикара для повышения продуктивности кур-
несушек / В. А. Бурлака. – Черновцы: МТЦНТИ, 1990. – 4 с. – (Информ. 
листок № 14–90). 

57. Бурлака В. А. Производство и использование минерально-аммонийной 
кормовой добавки с наполнителем из природных туфов / В. А. Бурлака, 
В. Ф. Король, А. Д. Биба // Научно-технические достижения и передовой 
опыт в отрасли хлебопродуктов : информ. сб. – М., 1990. – С. 17–19. 

58. Производство сычужного жирового кормового концентрата и использование 
его в комбикормах / В. А. Бурлака, А. Д. Биба, В. И. Кириченко, 
В. В. Гончарук // Научно-технические достижения и передовой опыт в 
отрасли хлебопродуктов : информ. сб. – М., 1990. – С. 13–16. 
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59. Бурлака В. А. Использование алунитовой муки в животноводстве / 
В. А. Бурлака, А. Д. Биба. – К.: Час, 1991. – 4 с. 

60. Бурлака В. А. Использование жира и лизина с природными сорбентами в 
кормлении животных / В. А. Бурлака, А. Д. Биба. – К.: Час, 1991. – 4 с. 

61. Бурлака В. А. Мебикар в профилактике кормового стресса у молодняка 
крупного рогатого скота / В. А. Бурлака, Г. М. Садычко // Научные открытия 
в животноводстве : тез. докл. респ. конф. – Днепропетровск, 1991. – С. 47–53. 

62. Бурлака В. А. Методичні вказівки до проведення лабораторно-практичних 
занять з гігієни сільськогосподарських тварин для студентів зооінженерного 
та вететеринарного факультетів / В. А. Бурлака, В. В. Красій. – К.: УСХА, 
1991. – 18 с. 

63. Бурлака В. А. Продуктивные качества молодняка крупного рогатого скота и 
свиней при использовании биологически активных веществ : автореф. дис. 
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64. Бурлака В. А. Продуктивные качества молодняка крупного рогатого скота и 
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х. наук / В. А.Бурлака. – Жодино: БНИИЖ, 1991. – 375 с. 

65. Бурлака В. А. Рекомендации по интенсификации говядины в молочном 
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технологии и производству говядины. – Львов, 1991. – С. 31–42. 
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67. Бурлака В. А. Премікси на основі цеолітів / В. А. Бурлака, Г. О. Богданов, 
Г. Т. Клиценко // Наукові пр. НДІ тваринництва України. – К., 1992. – С. 61–64. 

68. Бурлака В. А. Природні туфи у тваринництві / В. А. Бурлака, Г. О. Богданов, 
Г. Т. Клиценко // Наукові пр. НДІ тваринництва України. – К., 1992. – С. 79–83. 

69. Бурлака В. А. Теорія і практика використання природних сорбентів у 
тваринництві / В. А. Бурлака, Г. О. Богданов, Г. Т. Клиценко // Наукові пр. 
НДІ тваринництва України. – К., 1992. – С. 89–91. 

70. Бурлака В. А. Цеолитовая мука в скотоводстве : буклет / В. А. Бурлака, 
А. Г. Тимченко, М. В. Зубец ; М-во сел. хоз-ва Украины. – К., 1992. – 2с. 

71. Перспективы применения ферментных промышленных препаратов в отрасли 
кормопроизводства : монография / В. А. Бурлака, А. В. Ездаков, 
А. П. Левицкий [и др.]. – К.: РИО, 1992. – 112 с. 
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72. Бурлака В. А. Использование мебикара в разноструктурных рационах при 
откорме свиней: буклет / В. А. Бурлака, А. Г. Тимченко, М. В. Зубец ; М-во 
сел. хоз-ва Украины. – К., 1993. – 6 с. 
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73. Бурлака В. А. Нові психотропні препарати в свинарстві / В. А. Бурлака, 
В. І. Візнюк. – Чернівці: РІО, 1994. – 4 с. 
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74. Бурлака В. А. Організація виробництва безвідходної переробки молока в 
індивідуальному секторі : наук. рек. / В. А. Бурлака, В. І. Степенко. – Ізраїль: 
Шфаим, 1995. – 28 с. 

75. Методичні розробки до проведення лабораторно-практичних робіт з гігієни 
сільськогосподарських тварин : для студ. зооінж. та вет. ф-тів / 
В. А. Бурлака, В. В. Красій, Л. В. Совенко. – К.: Вид-во НАУ, 1995. – 48 с. 
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76. Бурлака В. А. Алуніти в народному господарстві : монографія / 
В. А. Бурлака, А. Д. Биба. – К.: Хрещатик, 1996. – 235 с. 
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77. Бурлака В. А. Методичні вказівки з безмашинного контролю знань студентів 
з курсу «Зоогігієна» / В. А. Бурлака, В. В. Красій, В. Совенко. – К.: НАУ, 
1996. – 25 с. 
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78. Бурлака В. А. Білково-цеолітове борошно для поросят : рекомендації / 
В. А. Бурлака, Г. М. Садичко. – Чернівці: Облагропром, 1997. – 12 с. 

79. Бурлака В. А. Використання цеолітового борошна в преміксах для поросят / 
В. А. Бурлака. – К.: Хрещатик, 1997. – 10 с. 

80. Бурлака В. А. Методика и техника лабораторных работ для студентов, 
лаборантов и аспирантов зооветеринарного института : учеб. пособие / 
В. А. Бурлака, Г. А. Хмельницкий, А. Д. Биба. – К.: Изд-во НАУ, 1997. – 
186 с. 

81. Бурлака В. А. Методичні вказівки до самостійної роботи і перевірки знань 
студентів з дисципліни «Гігієна тварин» / В. А. Бурлака, М. О. Захаренко, 
В. В. Красій. – К.: Вид-во НАУ, 1997. – 23 с. 
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82. Бурлака В. А. Вплив якості води та способів вапнування на фізіологічний та 
продуктивний стан тварин / В. А. Бурлака. – К.: Вид-во НАУ, 1998. – 10 с. 

83. Бурлака В. А. Кліноптилоліти в тваринництві / В. А. Бурлака. – К.: 
Хрещатик, 1998. – 3 с. 

84. Бурлака В. А. Методическое пособие по производственной практике 
студентов 3-го курса зооинженерного факультета / В. А. Бурлака. – Тверь: 
ТГСХА, 1998. – 24 с. 

 
1999 

85. Бурлака В. А. Алунит – в рационах свиней / В. А. Бурлака, Т. Н. Сукненко // 
Проблемы рационального использования производственно-экономического 
потенциала АПК Тверской области : сб. науч. тр. ТГСХА. – Тверь,1999. – 
С. 111–120. 

86. Бурлака В. А. Влияние микроэлементов хелатных комплексонатов на 
продуктивные и убойные качества цыплят-бройлеров / В. А. Бурлака // Сб. 
науч. тр. ТГСХА. – 1999. – С. 61–67. 

87. Бурлака В. А. Зоотехнический анализ кормов : руководство для студ. 
зооинж. ф-та / В. А. Бурлака, В. П. Дегтярев. – Тверь: ТГСХА, 1999. – 48 с. 

88. Бурлака В. А. Клиноптилолиты как наполнители в минерально-витаминных 
премиксах для свиней / В. А. Бурлака, А. Д. Биба // Научное обеспечение 
аграрного производства Верхневолжья : тез. ХХІІ науч.-практ. конф. – 
Тверь: ТГСХА, 1999. – С. 16–18. 

89. Бурлака В. А. Кормление свиней : метод. указания по выполнению курсовой 
работы для студ. зооинж. ф-та / В. А. Бурлака, Т. Н. Петрова, 
Т. М. Сукненко. – Тверь, 1999. – 57 с. 

90. Бурлака В. А. Курсовая работа «Кормление рыб» : метод. указания для студ. 
зооинж. ф-та / В. А. Бурлака, Т. М. Сукненко. – Тверь, 1999. – 16 с. 
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91. Бурлака В. А. Курсовая работа по кормлению овец : метод. указания для 
студ. зооинж. ф-та / В. А. Бурлака, Т. М. Сукненко. – Тверь, 1999. – 24 с. 

92. Бурлака В. А. Курсовая работа по кормлению птицы: метод. указания для 
студ. зооинж. ф-та / В. А. Бурлака, Т. М. Сукненко. – Тверь, 1999. – 10 с. 

93. Бурлака В. А. Некоторые элементы сульфатных комплексов в рационах 
бройлеров / В. А. Бурлака, Б. В. Тодорюк, В. В. Остапкевич. – Тверь: 
ТГСХА, 1999. – 4 с. 

94. Бурлака В. А. Нормированное кормление свиней : метод. указания к лаб. 
занятиям по дисциплине «Кормление с.-х. животных» : для студ. зооинж.  
ф-та / В. А. Бурлака, В. П. Дегтярев. – Тверь: ТГСХА, 1999. – 46 с. 

95. Бурлака В. А. Нормированное кормление: крупный рогатый скот, овцы : 
метод. указания к лаб. занятиям по дисциплине «Кормление с.-х. 
животных» : для студ. зооинж. ф-та / В. А. Бурлака, Т. Н. Петрова. – Тверь: 
ТГСХА, 1999. – 75 с. 

96. Бурлака В. А. Особенности кормления и балансирования рационов коров в 
зимне-стойловый период / В. А. Бурлака. – Тверь: ТГСХА, 1999. – 16 с. 

97. Бурлака В. А. Полноценное кормление – как средство профилактики 
заболеваний сельскохозяйственных животных и получения высокой 
продуктивности : лекция / В. А. Бурлака, В. П. Дегтярев. – Тверь: ТГСХА, 
1999. – 19 с. 

98. Бурлака В. А. Рейтинговая система квалификации дисциплины «Кормление 
с.-х. животных» / В. А. Бурлака // Методы активизации учебного процесса и 
практической подготовки студентов в современных условиях : материалы 
17-й науч.-метод. конф. – Тверь: ТГСХА, 1999. – С. 91–95. 

99. Бурлака В. А. Технология приготовления и использование сыпучего жира на 
основе клиноптилолитного наполнителя / В. А. Бурлака, А. Д. Биба // 
Научное обеспечение сельского хазяйства : тез. ХХІІ науч.-практ. конф. – 
Тверь: ТГСХА, 1999. – С. 19. 

 
2000 

100. Бурлака В. А. Влияние компоста многоцелевого назначения на качество 
говядины / В. А. Бурлака, М. Я. Салдан, Т. М. Сукненко // Достижение 
устойчивого развития сельскохозяйственного производства Верхневолжья в 21 
веке : материалы 23-й науч.-метод. конф. – Тверь: ТГСХА, 2000. – С. 99–100. 

101. Бурлака В. А. Животноводство: метод. пособие к лаб. занятиям для студ. агр. 
ф-та / В. А. Бурлака, А. М. Ломакин, Д. А. Абылкасымов. – Тверь: РИО ; 
ТГСХА, 2000. – 55 с. 

102. Бурлака В. А. Зоотехния – вчера, сегодня, завтра / В. А. Бурлака, 
Ф. Н. Абрампальський // Достижение устойчивого развития с.-х. пр.-ва 
Верхневолжья в 21 веке : материалы 23-й науч.-метод. конф. – Тверь: 
ТГСХА, 2000. – С. 74–77. 

103. Бурлака В. А. Малораспространенные кормовые культуры, их подготовка и 
использование в животноводстве : лекция / В. А. Бурлака. – Тверь: ТГСХА, 
2000. – Ч. 1. – 19 с. 
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104. Бурлака В. А. Малораспространенные кормовые культуры, их подготовка и 
использование в животноводстве : лекция / В. А. Бурлака. – Тверь, 2000. – 
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105. Бурлака В. А. Методические указания по выполнению курсовой работы 
«Кормление лошадей» : для студ. зооинж. ф-та очной и заоч. форм 
обучения / В. А. Бурлака, Т. М. Сукненко ; ТГСХА. – Тверь: РИО ; ТГСХА, 
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106. Бурлака В. А. Методическое пособие по оформленню квалификационных 
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животных / В. А. Бурлака, Д. А. Абылкасымов. – Тверь: РИО ; ТГСХА, 
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107. Бурлака В. А. Органические продукты биоферментации в зимних рационах 
коров / В. А. Бурлака, Б. М. Малинин, Г. М. Володькина // Достижение 
устойчивого развития с.-х. пр.-ва Верхневолжья в 21 веке : материалы 23-й 
науч.-метод. конф. – Тверь: ТГСХА, 2000. – С. 11–14. 

108. Бурлака В. А. Сельскохозяйственньй вуз и компьютерное обучение / 
В. А. Бурлака // Методы активизации учебного процесса и практической 
подготовки студентов в современных условиях : материалы 17-ой науч.-
метод. конф. – Тверь: ТГСХА, 2000. – С. 64–68. 

109. Бурлака В. А. Совершенствование методов преподавания предмета 
«Методика научных исследований на зооинженерном факультете» / 
В. А. Бурлака // Методы активизации учеб. процесса и практ. подготовки 
студентов в современных условиях : материалы 17-й науч.-метод. конф. – 
Тверь: ТГСХА, 2000. – С. 31–34. 

110. Бурлака В. А. Состояние животноводства как результат аграрной реформы / 
В. А. Бурлака, В. Е. Розов, Т. М. Сукненко // Достижение устойчивого 
развития с.-х. пр.-ва Верхневолжья в 21 веке : материалы 23-й науч.-метод. 
конф. – Тверь: ТГСХА, 2000. – С. 124–128. 

111. Бурлака В. А. Хвойная резка в рационах лактирующих коров / В. А. Бурлака, 
Т. М. Сукненко // Достижение устойчивого развития с.-х. пр.-ва 
Верхневолжья в 21 веке : материалы 23-й науч.-метод. конф. – Тверь: 
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пособие для студентов зооинж. фак. очной и заоч. форм обучения / 
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122. Бурлака В. А. Організація нормованої годівлі молодняку великої рогатої 
худоби м’ясних порід в державних і приватних підприємствах : метод. 
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середовища : зб. наук. пр. – Житомир: Волинь, 2004. – С. 15–17. 
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Т. М. Сукненко, С. Н. Колпачев // Вісн. Держ. агроекол. ун-ту. – 2004. – 
№ 2. – С. 179–185. 

142. Бурлака В. А. Мама. Присвячується найдорожчій людині : [вірш] // Наш 
дім. – 2004. – № 3(березень). 

143. Бурлака В. А. Ніхто не наведе у нас порядок, якщо ми самі цього не 
зробимо / В. А. Бурлака // Житомирщина молода. – 2004. – 9 груд. 

144. Бурлака В. А. Організація нормованої годівлі свиней різних виробничих 
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В. А. Бурлака, М. М. Кривий, В. В. Борщенко. – Житомир: Держ. агроекол. 
ун-т, 2004. – 70 с. 
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